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DRUMUL DORNISOARA - UN VIS TOT MAI APROAPE DE
ÎMPLINIRE!

În data de 26 octombrie 2022, la sediul Companiei Naţionale de 
Investiţii B ucureşti, în  prezenţa d-nei D irector G eneral M anuela 
Pătrăşcoiu, a fost semnat contractul de proiectare şi execuţie lucrări pentru 
M odernizarea DC 85 E -  Axial Dornişoara pentru o lungime de 9 km. 
Contractul, în valoare de 27.887.102 lei finanţat de la bugetul CNI, a fost 
ad judecat de către o asociere de firm e al cărei lider este S.C. 
ÎNDEMÂNAREA PRODCOM SRL care în data de 15 noiembrie a primit 
ordinul de începere a lucrărilor pentru întocmirea proiectului tehnic cu 
detalii de execuţii având ca termen 4 luni pentru predarea documentaţiei. 
L a acest contract se adaugă şi un alt contract de proiectare şi execuţie 
pentru o lungime de încă 2 km  din acelaşi drum în valoare de 3.927.000 lei

finanţat de la bugetul local al Comunei Poiana Stampei, întregul drum având o lungime totală de 11 km. Este una dintre 
cele mai mari reuşite ale comunei Poiana Stampei iar acest moment de semnare al contractului a fost unul emoţionant 
pentru că el a exprimat rezultatul demersurilor, a muncii, a stresului, a eforturilor necontenite a peste 6 ani, plecând de la 
momentul preluarii acestui drum prin Hotărâre de Guvern din proprietatea Statului Român prin Regia Naţională a 
Pădurilor în proprietatea Comunei Poiana Stampei şi ulterior clasificarea lui ca Drum Comunal DC 85E. N u pot să spun că 
a fost uşor să obţinem această finanţare foarte mare pentru un obiectiv de investiţii la care mulţi poate că nici nu au 
îndraznit să viseze vreodată, dar pot să spun că m-am bucurat în tot acest parcurs de sprijinul necondiţionat al unor oameni 
politici care au fost în decursul timpului, sunt şi vor fi alături de Comuna Poiana Stampei şi cărora vreau să le mulţumesc şi 
pe această cale.

În această perioadă se lucrează intens la întocmirea Proiectului Tehnic şi a detaliilor de execuţie, iar după predarea 
acestora, în prim ăvara anului 2023, imediat ce timpul o va permite, vor demara lucrările propriu zise.

MASĂ CALDĂ PENTRU TOTI COPII SCOLII 
GIMNAZIALE POIANA STAMPEI

În urm a demersurilor pe care le-am întreprins la Ministerul Educaţiei am reuşit ca prin Ordinul Ministrului 
Educaţiei nr. 6190 din 1 noiembrie 2022 să includem şi Şcoala Gimnazială Poiana Stampei cu toate structurile ei în 
cadrul programului pilot de oferire a unei mese calde pentru toţi elevii şcolari şi preşcolari din Comuna Poiana Stampei. 
M enţionez că toate clădirile în care funcţionează Şcoala şi Grădiniţa (Poiana Stampei şi Dornişoara) la momentul când 
am întocmit proiectele pentru noile clădiri au fost prevăzute cu sală pentru servit m asa precum şi fluxul necesar autorizat 
de către Direcţia pentru Sănătate Publică Suceava. Acest proiect este unul pe care mi l-am dorit a fi implementat la noi în 
comună de foarte mult timp iar de acum copii noştri se vor putea bucura de meniuri diversificate şi consistente în pauza 
mare, eliminând din rutina zilnică cornul şi laptele care de multe ori nu răspundeau cerinţelor de calitate aşteptate. Având 
în vedere că prin Hotărârea de Guvern nr. 1362, noiembrie 2022 au fost alocate sumele necesare derulării acestui 
program, Primăria Poiana Stampei a demarat procedura de achiziţie şi a contractat serviciile de catering cu S.C. Casa 
Bistriţeană S.R.L. care va furniza începând din data de 5 decembrie, m asa caldă pentru elevi, în fiecare zi de şcoală, la 
ora 9:30, către toate instituţiile de învăţământ de pe raza comunei Poiana Stampei.

Poftă bună şi spor la învătătură dragi copii! Primar Ing. 
VILUT MEZDREA
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POLIŢIA VA INPOPMBAZA
Având în urmă experienţe negative pe linia consumului de alcool, unii tineri continuă să se urce la volan după ce au 

consumat băuturi alcoolice. Reveniţi în ţară după perioade mai lungi sau mai scurte de muncă în străinătate, acolo unde consumul de 
alcool este permis într-o cantitate mică, tinerii au falsa impresie că şi la noi este permis. Legislaţia română interzice totat consumul 
de alcool pentru conducătorii auto.

Dacă în anii trecuţi unii au scăpat după ce au consumat băuturi alcoolice şi au fost testaţi alcoolscop sau li s-au recoltat probe 
biologice în vederea stabilii alcoolemiei, a fost datorită unor norme interne care acordau o toleranţă de până la 0,09 Mg/L alcool pur 
în aerul expirat, toleranţă care actualmente nu se mai aplică. Prin urmare de la cea mai mică valoare peste 0,00 Mg/L alcool pur în 
aerul expirat, fapta este sancţionabilă şi cu aplicarea sancţiunii complementare a suspendării exercitării dreptului de a conduce 
pentru o perioadă de 90 de zile, la care se mai adaugă 30 de zile în caz de accident rutier soldat cu pagube materiale. În cazul 
infracţiunii de conducerea unui vehicul sub influenţa alcoolului sau a altor substanţe, permisul de conducere poate fi anulat, în 
funcţie de pedeapsa aplicată. Aşadar, la câţi mai mulţi kilometri la volan fără evenimente rutiere, iar consumul de băuturi alcoolice 
să nu se suprapună cu condusul autovehiculelor. Agent-şef principal de poliţie, OIAGA CORNEL

28 2022 -  ZIUA BUCOVINEI
Zi de sărbătoare la Poiana Stampei -  Poarta Bucovinei, o zi în care emoţia şi momentele de 

reculegere faţă de eroii căzuţi în cele două Războaie Mondiale cât şi faţă de momentul petrecut acum 104 
ani când Bucovina s-a unit cu Ţara, au fost marcate prin manifestări specifice organizate de Primăria şi Casa 
de Cultură Elisei Todaşcă din Poiana Stampei. Spectacolul Folcloric oferit de Ansamblul Poieniţa împreună 
cu tinerele artiste populare din comuna, coordonaţi de profesorul Danuţ Lăcătuş, precum şi grupul folcloric 
Flori de Merişor coordonat de d-na director Dorina Paicu şi Grupul Folcloric Flori de pe Dorna coordonat 
de d-na Elena Suholitco (Negură) au umplut de frumos sufletul celor prezenţi în sala arhiplină a Casei de 
Cultură publicul răsplătind cu aplauze îndelungi talentul şi frumuseţea momentelor folclorice oferite. 
Participanţii la eveniment s-au deplasat ulterior în parcul M ihai Eminescu din centrul comunei 

unde am asistat cu toţii la ceremoniile militare organizate cu prilejul Zilei Bucovinei, manifestări care au debutat cu prezentarea 
onorului militar, intonarea imnului de stat ,,Deşteaptă-te Române,, Slujba de pomenire a eroilor căzuţi pe câmpurile de luptă în cele 
2 războaie mondiale, depuneri de coroane din partea Prefecturii Judeţului Suceava, Primăriei şi Consiliului Local al Comunei 
Poiana Stampei, Batalionului 17 Vanatori de Munte, Poliţia Oraşului Vatra Dornei, Organizaţia Judeţeană PSD şi Şcoala 
Gimnazială Poiana Stampei. Au urmat o serie de alocuţiuni susţinute de dl.col. Abutnăriţei Ioan, preotul Cormoş Sorin Ilie, dl. 
Subprefect Florin Sinescu precum şi Senatorul şi preşedintele organizaţiei judeţene PSD Suceava dl. Ioan Stan, după care artistul 
Ovidiu Purdea Someş a transmis prin cântecele interpretate sentimentul puternic de mândria de a fi Român. Cei prezenţi au putut să 
asiste şi la o frumoasă paradă militară oferită de către cele două plutoane prezente aparţinând Batalionului 17 Vânători de Munte - 
Dragoş Vodă din Roşu condus de Loc. col. Silviu Stelian Borşa -  comandatul Unităţii. Ceremoniile militare desfăsurate în parcul 
comunei nu ar fi fost atât de frumoase dacă nu ar fi fost încununate cu melodiile patriotice cântate de Fanfara Militară coordonată de 
dl. Costel Ivan -  fiu al satului, căruia ţin să-i mulţumesc nespus de mult pe această cale.

Adresez mulţumiri tuturor celor prezenţi la eveniment, oficialităţilor judeţene precum şi colegilor primari din localităţile 
învecinate, d-lui primar al comunei Coşna - Pardău Gavril, d-lui primar al comunei Dorna Arini - Andrei Mazăre, d-lui primar al 
comunei Crucea -  Dorin Rusu precum şi d-lui Gică Apetri bun prieten al comunei Poiana Stampei.

______ Primar Ing., VILUŢ MEZDREA
Î N A T E N T I A  C E T Ă Ţ E N I L O R

j  j

Urmare a comunicatului de presă din data de 02.11.2022, Administraţia Fondului pentru Mediu intenţionează sa simplifice procedurile 
de accesare a proiectelor finanţate din Fondul pentru mediu prin descentralizarea unor programe, drept urmare sesiunea de lansare a Programului 
privind casarea autovehiculelor uzate urmând să aiba loc în prima parte a anului 2023. Consilier ITL, ANCUŢA ZAVASTIN

CASATORII
În data de 10.09.2022, s-au căsătorit LEAHU VALENTIN cu SPÎNU ADELINA VASILICA; FLOREA 

CATALIN IONEL cu AGACHE ANGELA - 11.09.2022; DRAGOSTE LAURENŢIU DOREL cu IVAN ANA
LOREDANA - 29.10.2022 La  MULŢI ANI FERICIŢI!

BINECUVÂNTAREA CASEI- NOI NĂSCUŢI
În data de 07.09.2022, s-a născut CUREAN KLAUS MARIAN fiul lui CUREAN IONEL VALENTIN şi PAULA 

GABRIELA; În data de 02.11.2022, s-a născut HOJBOTĂ DENIS MIHAI, fiul lui HOJBOTĂ DANIEL şi LĂCRĂMIOARA 
IULIANA. l a  MULŢI ANI SI MULTĂ SĂNĂTATE!

DECESE
Au încetat din viaţă PILUG OLGA în vârstă de 79 de ani; FRUNZILĂ ION în vârstă de 65 de ani; 

CHIFORESCU RODICAîn vârstă de 54 de ani; CARPEA IFTIMIA în vârstă de 89 de ani.
Dumnezeu să-i ierte!


